Fiche technique::
Forme trigonométrique d’'un nombre complexe

EOUCATION NATIONALE . GARD

La réussite par I'apprentissage

Considérons le nombre complexe z = V3 + i, ce nombre complexe est écrit sous forme

algébrique avec:
e sapartie réelle /3
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@ Je calcule le module :

2
lz| = [V3+i|=x2+y? = V3 +12=V3+1=V4=2
@ Je calcule ensuite le cosinus et le sinus d'un argument :
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module 2
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module 2

® Je reconnais I'angle qui a pour sinus et cosinus les valeurs précédentes pour trouver

un argument :
e soit dans le tableau des angles :
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e soit sur le rappor-
teur (https: //www.aleph-maths.fr/ac-

cueil/14-rapporteur-trigonometrie.html) :
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